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A Roma Napi Labdarúgó Tornát a tavasz idei első udvarhelyi napján, vakító napsütésben
játszotta négy csapat a sportcsarnok melletti műgyepes kispályán. Az udvarhelyi roma
közösség két csapatot is kiállított a tornára: az egyik a fiatalabb, a Budvár utcában lakó fiúkból
állt, a másik csapatban főleg a központban lakó huszonévesek léptek pályára. Utóbbi
együttesben olyanok is helyet kaptak, mint Pácsi Zoltán vagy Vékony Róbert, akik nem
mellékesen a megyei bajnokságban szereplő Roseal SK játékosai.

  

Az első meccsen a városháza munkatársaiból és az önkormányzati képviselőkből álló csapat Ti
kosi László
műszaki osztályvezető és 
Bálint Attila
sajtószóvivő vezérletével 3-1-re legyőzték a fiatal roma csapatot.
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A másik elődöntőben – némi meglepetésre – az újságírók nyertek. 1-3-as állásrólkiegyenlítettek, majd a büntetőpárbajnál Zátyi Tibor kivédte Pácsi hatméteresét, a többitbelőtték, így a sajtócsapat jutott a döntőbe, ahol mindössze egyetlenegy gól esett. A kisdöntőt atapasztaltabb romacsapat, a központiak nyerték.  A sajtócsapat a város médiaorgánumainál (Udvarhelyi Híradó, Udvarhely napilap, uh.ro,Székelyhon.ro, Mihir.ro) dolgozó újságírókból állt, portálunkat Sinka-Király Levente fotós, Katona Zoltánés Bedőházi Attila-Csabaképviselte, Katona a döntő győztes gólját, Bedőházi az elődöntő utolsó, egyenlítő találatát lőtte,illetve a párbajban a mindent eldöntő hatméterest is berúgta.  Tavaly a két romacsapat játszotta a döntőt, a vándorkupát most egy évig az újságírók őrzik. APolgármesteri Hivatal és a Caritas által szervezett egész napos rendezvénysorozat aFilharmónia nagytermében tartott gálaesttel zárult.    A Roma Napi Labdarúgó Torna eredményei:  Székelyudvarhely Önkormányzata – Budvár utca 3–1 (1–0)  Sajtóválogatott – Központi Romák 3–3 (1–1), büntetőkkel 3–2  Kisdöntő: Központi Romák – Budvár utca 4–1 (2–0)  Döntő: Sajtóválogatott – Önkormányzat 1–0 (1–0)  
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